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Sic transit
viaţa noastră

• Mihai Manolache

S ă nu ne ferim să spunem un mare
adevăr. Timpul trece. Între două zile
nu-i decât o noapte, cum bine zice

Ducu. Au aflat-o deja şi 8 proaspăt înţepaţi cu
sentinţe mirosind a sârmă ghimpată. Vedete
de lux în Dosarul Transferurilor, azi mafioţi
de vârsta a doua călărind Rover-uri, mâine
păzind cu grijă săpunurile de la duşurile comune. Ca o mică
ofrandă adusă doamnelor lor, ce sunt bune probabil doar la
încălzit aşternutul şi ouăle de la micul dejun (plozii rămân în
sarcina vreunei bone fericită că mai trece o zi cu 100 de lei în
cont) aceştia rămân acum să trimită panseluţe şi panseuri de 8
martie dincolo de preameritata zăbrea de la Rahova, Jilava,
Poarta Albă sau pe unde s-or mai transfera de acum înainte.

Semnalul e interesant şi aminteşte de ideea ”după mine,
potopul”. Cineva aflat la un final de drum trage sforile în
direcţie opusă, de câteva luni bune încoace, scâncind probabil
la un viitor capital politic şi de imagine, numai bun de pus la
teşcherea pentru o viitoare forţare a aderării la spaţiul
Schengen. S-ar sparge un alt buboi, acela al spăgilor uriaşe
cerute la vămi de către cei cu trandafir roşu în piept, şi s-ar
umfla mămăliga (pardon, mişcarea) populară care ar reaşeza
morişca de stors bani de la contribuabilii români şi europeni
pentru următorul cincinal. Cu alte cuvinte, circul pe care
românii îl primesc acum cu dreapta li se va lua sub formă de
pâine în viitor cu ambele mâini.

La un alt nivel, departe de plozi, ploşniţe şi putregai, între
două weekenduri respirate prin promoroacă, generaţia evadată
din cuşca pregătită demult de cei cu trandafiri roşii în piept
trăieşte încă o săptămână plină de muncă, sudoare şi speranţă.
E generaţia care nu mai are nevoie de pretexte pentru a munci
cu sârg fără a trage chiulul, aşa cum nu mai are nevoie de ono-
mastici şi invitaţii speciale pentru a se reuni şi a petrece. 

Oamenii aceştia au depăşit crizele de personalitate, stimă
proprie şi cele morale, construindu-şi viaţa cu propriile resurse.
Oamenii aceştia nu se mai uită la un răsărit estival în vederi
exotice iţite printre tomberoane şi flegme. Ci trăiesc periodic
magia curcubeului tropical aşa cum respiră naturalul vieţii tih-
nite, prin gerul canadian. Sunt oameni care nu au uitat cum
arată un buchet de flori la preţ de zâmbet feminin, cum la fel
nu au uitat că viaţa lor de fapt merge mai departe. Mult mai
departe de impostori, ipocrizie, circ, hoţie şi trandafiri falşi. 

Generaţia care a fugit de trandafirii roşii acum 20 de ani
se întoarce la adevăratul parfum dintre spini, redescoperind
bucuria de a trăi, de a zâmbi sub un soare cald, care încet dar
sigur vesteşte că mai vine o primăvară. Mai trece un an, dar ce
an! - fără plozi, ploşniţe şi putregai. Nu-i puţin lucru.

La mulţi ani doamnelor noastre! Le dorim să se bucure de
adevăraţii trandafiri ai vieţii lor, hrăniţi de inimile noastre cu
dragoste, patos şi speranţă!

La mulţi ani, Doamnă!

”OAMENI DE LÂNGĂ NOI” revine!
Dan Micu discută cu Directorul Muzeului
Brăilei, Profesorul Ionel Cândea, despre Centrul
Cultural Nicăpetre, pus la punct în oraşul de
pe Dunăre. 
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